中国奥运代表团首次赢得自由式小轮车冠军

と:想把金牌分享给奶奶

本报综合消息 当地时间7月31 日,巴黎奥运会自由式小轮车公园赛决 赛31日下午在协和广场自由式小轮车 场地拉开战幕。预赛排名第一的美国 名将汉娜·罗伯茨发挥失常,中国队小 将邓雅文发挥出色,两轮得分均超过90 分,为中国队再得一金。这是中国奥运 代表团首次赢得该项目冠军。

谈及比赛发挥,邓雅文坦承,在队友 出现失误后,自己当时的确有犹豫有紧 张有退缩,"但我需要相信自己去完成这 个事情。"至于主要对手汉娜发挥失常, 她说:"谁站在大赛不紧张呢?尤其是我 们都是第一次参加奥运会,我们的压力 可能比她更大。"邓雅文还说道,有一个 坚定的目标想要完成的时候,一切困难 都是小问题,都会围绕目标去做好自己。

对于自己选择这个项目,邓雅文坦 承,不管未来如何和以前是怎么样,对 于那个年龄的她来说,结缘这个运动就 是当时最好的选择。"我做到了最好的 自己,不忘初心。"谈及未来,她直言: "抛下荣誉,做好自己。"

赛后在接受官方采访的时候,邓雅 文还表示,"感谢国家、感谢教练、感谢 所有愿意相信我还有我的团队的人,不 仅仅是我,感谢我的各个队友和对手, 没有他们就没有今天的我,没有国家就 没有我。"

谈及金牌的意义,邓雅文说道:"我 是一个需要别人不断去肯定我,我才愿 意去稍微相信自己的人,所以在上场之 前我不断的在问我的每一个教练,'你 是否相信我',他们每个人都无条件相 信我,'你每天都在完成这个事情它不 会辜负你',所以其实对于我而言,这场 比赛对我来说最重要的是我战胜了心 魔去相信了我自己。""最想将金牌分享 给我的奶奶,因为我从小是被她带大 的,此时此刻想和她说'我爱你'。"

邓雅文还分享赛后夺冠流泪,"'哇, 是我诶'就是那一下说不出的感觉,五味



杂陈,什么都想了,想了教练、想了队友、 想了家人,想了所有人,想了自己受过的 伤、流过的泪一切都值得。原来我也可 以从对这个项目一无所知到现在我可以

身披国旗穿戴着我们印有国旗的手套, 代表国家来比赛,原来我也可以像以前 我小的时候看到电视里面的那些英雄哥 哥姐姐们一样为国争光。

中国体操女团名列第六

拜尔斯领衔美国队夺冠

本报综合消息 奥运会体操女子团 体决赛昨日凌晨在贝尔西体育馆举行。 拜尔斯领衔的美国队以171.296分夺得冠 军,意大利队和巴西队分获银牌、铜牌。中 国队派出了邱祺缘、欧钰珊、罗欢、周雅琴

和张怡涵,最终以162.131分位居第六

中国体操女队在北京奥运会上获得 一枚团体金牌。三年前在东京, 中国体操女队位居女团第七名。东京奥 运会后,中国体操女队更新换代,此番以

新人为主出征巴黎奥运会。在资格赛 中,中国队位居第三进入团体决赛,排在 前两位的是美国队和意大利队。

决赛中,中国队和巴西队同组。中 国队相对强项是高低杠和平衡木。中国 队在高低杠上有着平稳发挥,但在平衡 木上出现较多失误,资格赛曾获得该项 目最高分的周雅琴掉木,她仅获12.300 分。这两轮过后,中国队排名居第三。

在自由体操项目中,周雅琴、欧钰

珊有轻微失误,三轮过后中国队排名跌 至第五名。最后一项跳马,中国队分数 并不理想,总分被巴西队反超,最终以 162.131 分位居第六。

队长邱祺缘表示,不管最终分数如 何,上场选手在一些成套动作上发挥出了 应有水平。她说:"大家表现很棒,最后这 个结果有些不甘心。"谈及高低杠个人决 赛,邱祺缘表示,会拼尽全力完成难度动 作,跟阿尔及利亚名将内穆尔一较高下。



